

# Háčkováná rukavice na prání s mýdlem DIY

Pokyny Ne. 2031

Stupeň obtížnosti: Začátečník 🍷🍷🍷🍷

Tuto prací rukavici si snadno uháčkujete sami. Spolu s DIY mýdlem je to obzvlášť osobní a ekologický nápad na dárek.



## Jak háčkovat prací rukavici

Tento nápad na háčkování je vyroben z pevné [příze humra](#) a [háčku č. 3.0](#).

Začínáte **počáteční smyčkou**: Zde se konec příze zdvojí, vytvoří se malý "preclík", háček se provlékne, příze se pomocí háčku protáhne a pak se stáhne.

Uháčkujeme řetízek o **30 řetízkových okách**: Nejprve vložíme háček do počáteční smyčky a přízi protáhneme smyčkou jako smyčku (první řetízkové oko). Zbývajících řetízkových ok vytvoříme tak, že jehlu prostrčíme posledním vytvořeným řetízkovým okem.

Prací rukavice je nyní uháčkována **6 řadami jednoduchých háčkováných ok**. Ty vytvoříme následujícím způsobem: Háček vložíme do oka, vytvoříme smyčku a protáhneme ji stávající počáteční smyčkou. Uháčkujte dvě smyčky na háčku společně s další smyčkou (protáhněte smyčku a skrz dvě smyčky na háčku), stejným způsobem postupujte u dalšího jednoduchého oka, háček vložte do dalšího oka. Na konci každé řady uháčkujte otočnou smyčku (= jedno řetízkové oko).

V další části uháčkujte **19 řad jednoduchého sloupku**. Tyto jednoduché sloupky háčkujeme podobným způsobem jako jednoduché sloupky, ale se třemi smyčkami na háčku, kterými smyčku protáhneme.

Každou háčkovanou řadu ukončete otočnou smyčkou.

Poslední řady krátkých háčkových ok můžete uháčkovat novou barvou vlny podle vlastního vkusu. Na **závěr** protáhněte přízi poslední smyčkou. Všechny příze se v háčkováném úpletu proplétají (blokují) zapošívací jehlou.

## Formování mýdla

Na tvarování mýdla budete potřebovat [ekologické tvarovací mýdlo](#). To se zahřívá v tavicím hrnci, dokud není tekuté. Podle vlastního vkusu můžete přidat mýdlovou barvu (2 - 3 kapky) nebo výživné přísady a vůně.

Připravte si formu na mýdlo, vložte do ní silikonový píst a nalijte do ní tekuté mýdlo.

Předtím, než vytvořené mýdlo umístíte na mýdlenku, měli byste ji natřít ochrannou vrstvou laku.



## Výroba dárkových visaček

Vyražte svůj oblíbený vzkaz na bílý karton. Vystříhnete z něj štítek, ustrihnete o něco větší kousek kraftového papíru, okraje potřete inkoustovým polštářkem a obě vrstvy nalepte na sebe, mezi ně vložte vlněnou nit, abyste

mohli štítek uháčkovat na flanel řetízkovými oky jako visačku.

## Podrobnosti o článku:

Číslo položky	Název článku	Množství
360791	addi vlněný háček s rukojetíTloušťka 2,5	1
27814	VBS Nalévání mýdla, bílé600 g	1
491402	Univerzální tavicí kotel	1
506557-03	Barva na mýdlo, 10 mlRůžová	1
506212	Přísada do mýdla v gelu z aloe vera, 50 ml	1
12497	VBS Dřevěná mýdlenka	1
756891	Čirý lak, hedvábný lesk	1
860123-01	kraftový papírDIN A4	1
542708-08	Polštářky na razítka Staz-OnČerná	1
544108	Průhledný razítkovací nástroj se 2 magnety	1